
AVIATOR
Aalborg Svæveflyveklub Forhandlingsprotokol dokument 0062

Referat fra bestyrelsesmøde i Aviator, Aalborg Svæveflyveklub
den 21. april 2005 hos Anders Hyrup. Side 1 af 4

Fremmødte: Anders Møller Andersen AMA
Johan Frey JF
Ole Barnkob Kaas OBK
Mogens Beltoft MB
Christian O´Brien Carlsen COC
Anders Hyrup AH
Lars Hestehave LH
Tommy Nyby Jørgensen TNJ

Afbud: Jens B. Albertsen JBA

1. Opfølgning på opgaver.

Nr Opgave Hvem Termin Status Bemærkninger
3 Udvidelse af medlemsarkiv til at håndtere

alle data, inkl. DSvU medl.nr., fødselsdato
osv.

MB/OBK Næste
møde

11 Precedurebibliotek JF Opdateres løbende. Tages op på
næste møde.

14 Undersøg mulighed for at MOFA skifter til
alm. Benzin

LH Regler er fundet

18 Undersøg hvilken type wire vi skal bruge.
Kontakt Midsjælland.

COC 1/9-04 I 2005 kører vi med stålwire.
I 2006 planlægges skift til
kunststof.

22 Registrering af radioer til Telestyrelsen LH
23 Forsikringer af transportvogne til GF LH/Mølbak Næste

møde
Mølbak har kontakten

33 Undersøg opsigelsesvarsel på Nørholmsvej
hos Aalborg Kommune

AMA

34 Formalisering af tildeling af stræktilladelse LH Næste I-
møde

Mads har modtaget input fra
bestyrelsen og tager punktet op
til næste I-møde

35 Link til procedurebibliotek fra
medlemsdelen af hjemmesiden

OBK Næste
møde

41 Opdater procedurebibliotek med flyudlån MKU ASAP OK
45 Opdater slæb-prisliste MBE General-

forsamling
OK

46 Find billigere ADSL opkobling AMA OK Tiscali meddelte at de ikke kunne
levere, efter aftale med TDC var
blevet opsagt.

47 Sammenhold medlemsliste med DSvU MBE Næste
møde

OK

48 Elsparefonden vurderer energiforbruget AMA foråret
49 Ny indmeldelsesblanket MBE Næste

møde
OK

50 Nyt takstblad MBE Næste
møde

OK

51 Rådighedsgebyrer JF
52 Indbydelse til sommerlejr LH ASAP
53 Justering af nye porte, kontakt Aars

Kommune
AHY ASAP
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2. Økonomi.
JF har inden bestyrelsesmødet udsendt regnskab per 15. marts.
Spilmotoren skal sandsynligvis betales inden næste møde.

3. Status nyt spil.
Der har desværre været et par frameldinger på spilholdet, så der mangler folk til at færdiggøre
spilprojektet. Motoren forventes færdig sidst i april eller først i maj. Der mangler en ventil.
Indtil spillet er færdigt bliver vi nødt til at have så få fly i hangaren som muligt, dvs. de ensædede
pakkes i vogne, de tosædede skal over i REKA hangaren. Kun Mofa og jordmateriel må blive
tilbage.
Denne foranstaltning bliver vi nødt til at indføre for at undgå ødelagte overflader pga. f.eks.
vinkelslibning og maling.

4. Status internet og PC.
Vi har fået brev fra TDC om, at vores klub-PC er inficeret med virus, så den er taget af nettet.
PET vil se om han ikke kan finde en ny PC til os. AMA tager en snak med ham.
OBK formatterer harddisken i morgen (PC’en er smækfuld med virus, orme, sphyware og alt muligt
andet).
Vi har p.t. en 128/128 kbit linie til 238,- pr. md., som vi ikke mener yder det lovede. Forbindelsen
skal fejlmeldes.
Så blev det diskutteret om klubben skal betale internetforbindelsen som en service for
medlemmerne. Internetforbindelsen kan være et værktøj for klubben.
Vi kan holde os indenfor budgettet hvis vi opgraderer til en 512/128 kbit linie inkl. telefon. Og så
sætter vi prisen på internet til kr. 100,-
AMA vil bede TDC om at opgradere forbindelsen.

5. Status på byggeri.
Søren Christensen på Rørbækcenteret fortæller Aars desværre ikke er en mål-2 kommune længere.
Så der er ikke mål-2 midler til os.
Der findes andre muligheder fortæller Søren Christensen. Han kigger videre på sagen.

6. Status på flyvesæssonnen.
FlyINverted uge 28. Sommerlejr uge 31. Vi skal have inviteret de andre klubber i regionen. LH
skriver invitationen.
Vi har for få A-elever, vi skal have skaffet flere medlemmer.
Vi har for få flyvninger med i Termikligaen, vejret har ikke helt været med os her i det tidlige forår.
Michael Winther-Boserup klarer posten som indrapportør fint.
AMA har haft snakket med en skole i nærheden af Fjerritslev, som har en tema-uge om flyvning.
De vil gerne komme og besøge os onsdag eller torsdag i uge 21. De er omkring 60 elever. AMA
mangler frivillige. De skal have noget information om flyvning, og der vil blive fløjet med en del af
dem.
Vi mangler en klubtræner, idet assisterende klubtræner Mark B. Nielsen har meldt sig ud. Kim B.
Poulsen er klubtræner, men mangler en assistent.
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Bestyrelsen ser Frank Sandeløv, Tommy Nyby Jørgensen, Anders Midholm Fauerby som mulige
emner.

7. Trivsel og tonen i klubben.
Der er for meget brok, ævl og kævl om alt muligt i klubben. Det gør det svært at færdes i klubben.
Det skal vi passe på med. Vi i bestyrelsen har skældt medlemmerne ud, det kan have bidraget til
stemningen.
Vi i bestyrelsen skal være mere opmærksom på at give ros til de medlemmer der fortjener det,
istedet for at falde over de der ikke laver en indsats.

8. Status flystrategiudvalg.
Der er første møde i udvalget i morgen. Generalforsamlingen har pålagt udvalget at indkalde til to
medlemsmøder og en ekstraordinær generalforsamling inden udgangenaf august.

9. Status bygninger, værksteder og arealer.
Portene på den store hangar trænger til justering. AHY tager kontakt til Aars Kommune.
En del af klubbens medlemmer har gravet fliser op i sidste weekend. Det er planen at lægge dem i
og foran vognhangaren.
Værkstedet på flyvepladsen roder for meget. Vi skal have lavet et system med aflåste reoler, hvor al
ting har sin plads. Værktøjet er generelt for dårligt. Vi skal have to små vogne til flyene, og en til
spilværkstedet. COC finder ud af hvad der er brug for til spilværkstedet. TNJ og LH finder ud af
hvad der er brug for til flyvedligehold.
Midlertidigt må vi rydde værkstedet, feje og sætte tingene på deres plads. Det må vi gøre i
forbindelse med briefing.

10. PR-ansvarlig.
Vi skal have fundet en nyPR-ansvarlig, eller to. Vi ser Søren Wistisen og Anders Midholm
Fauerby som mulige kandidater. AMA tager en snak med dem.

11. Rygepolitik.
Generalforsamlingen har pålagt bestyrelsen at lave en rygepolitik.
Her er bestyrelsens rygepolitik.
Det er kun tilladt at ryge i det store lokale udenfor tidsrummet 8-18.
Der må ikke på noget tidspunkt ryges i hangarer, værksteder eller startvogn.
Derudover forventes det at rygerne viser hensyn.

12. Ansøgning.
Anders Midholm Fauerby og Søren Wistisen har ansøgt om Duo Discus til Jysk Fynsk.
OK fra bestyrelsen. Ansøgningen skal efterfølgende behandles af instruktørudvalget.

13. Eventuelt.
DG 300 er ved at blive vintervedligeholdt nu. Den er tæt på at være færdig. Det er kommet
bestyrelsen for øre at Michael Winther-Boserup og Ole Flyv har gjort en stor indsats.
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Svævenyt er blevet et virkeligt flot blad, Karen Bente H. Kristiansen og Claus F. Buhrman skal
have stor tak.

Vi skal have anskaffet en dieseltank, sådan en har OBK. Jakob From kan skaffe en pumpe.

Der skal ryddes op på kontoret. Der kan måske sættes hylder op i TV-stuen.

Folk parkerer lige uden for klubhuset, det skal vi have ændret på. Vi må håndhæve at der parkeres
langs hegnet. Der er plads selv om flisen fra granhegnet ikke er fjernet endnu.

Nord-vestenden af pladsen er ved at være et problem på grund af ujævnheder og blød jord om
foråret. AMA tager en snak med Anette Ervolder fra Aars Kommune.

Klubben fylder 75 år i 2007. Det kan vi godt begynde at tænke over.

Næste bestyrelsesmøde 26. maj 19:00 hos AHY.

For referatet

Mogens Beltoft


